



В Ярославле «по горячим следам» раскрыто убийство мужчины



4 июня текущего года на участке местности между жилыми домами по улице Закгейма города Ярославля было обнаружено тело 34-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – множественными колото-резаными ранами. Следственным отделом по Фрунзенскому району города Ярославля следственного управления СК России по Ярославской области по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

К расследованию уголовного дела незамедлительно подключились криминалисты следственного управления и сотрудники уголовного розыска. Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление удалось раскрыть «по горячим следам». По подозрению в совершении убийства задержаны двое жителей Ярославской области, 36 и 48 лет.

В суд направлены ходатайства следователя об избрании в отношении обоих подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователи продолжают собирать необходимые доказательства. В ближайшее время фигурантам уголовного дела будет предъявлено обвинение. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://yareoslavl.sledcom.ru/news/item/1580645>